Puc.1.

BHUMAHUIO IIOKYIIATEJISL

[Tpn mokymke HEOOXOAMMO MPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBOJCTBE HOIMKHA OBITH yKa3zaHa
Jlata IIPOAaXKH M TOCTABIIEH IITaMIT MarasuHa. Heo6xoanmo coxpaHaTh pyKOBOJACTBO B TEUEHHE BCETO
rapaHTUMHOTO CpOKa dKCIUTyaTallui yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

YcrpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npeaHazHayeHO 11 LIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MpUIENaMH Pa3ndHbIX Mapok
npucoeanHuTebHbIe AeMenTsl TCY crangapTusoBansl B coorBercTBrd ¢ TOCT P 53815-2010.

Texnnueckne xapakrepuctuku TCY coorBerctByror TpeboBanusiM ['OCT P 41.55-2005
(ITIpaBmaa EDK OOH Ne55).

UsroroButens mocrosHHO cosepireHcTByeT TCY, MO3TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHEIE
W3MEHEHHUSI MOT'YT OBITh He OTPa)KEHbI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIIPEXIAEHUA

1.1 He gomyckaercst 6yKcupoBKa MpHiena noiHoi maccoit 6onee 2400 Kr, CKOPOCTH aBTOIOE3/1a HE
JoipkHa npebiniath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHasi CTaTH4eCKasl Harpy3Ka Ha CIIEIHOH map He Goiee 75 Kr.

1.3 PaGoty no montaxy TCY pexomenxyercs npoBoauts B ycnosusx CTO.

1.4 ITpnm xaxnom TO HE0OXOAMMO IPOBOAUTE ITOATSIKKY PE3bOOBBIX COSANHEHHH.

1.5 H3roroBuTE/Ib HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 (€30MaCHOCTH U HAAe:KHOCTH padoTel TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpefuTeaeM ero KOHCTPYKIMH W NPH HAPYMIEHHH IPABUI €ro
IKCILIyaTalHH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Twur mapHUPHOTO COCANHEHUS - apoBoit
Huamerp crienmHoro mapa - 50 MM
BepTukanbHas Harpyska Ha map S, He Ooiee -75xr
TexHuUYecKH JOMyCcTHMas Macca Tarada T - 2330 kr
INomHas macca Oykcupyemoro npurena C, He 6oee - 2400 xr
TTapametp Dc, He 6osee -115kH
Macca TCYVY, ne 6oiee -19kr
3 KOMIUIEKT IOCTABKH
1. | TCY AUDI Q5 - 1 mr. 9. | Taiika M12 -2 Wr.
2. | Kponmreiin -2 mr. 10. | T'aiika M12x1,25 (camocromn.) | - 2 mrT.
3. | MoapozetHuk - 1 . 11.| ITaji6a ©10 - 2 wr.
4. | lap -1 mr. 12.| Illaii6a npyxunnas @10 - 2 .
5. | boar M10x100 -2 mr. 13.| Illaiiba @12 - 4 .
6. | boar M12x35 -4 . 14.| Illaii6a npyxunsas @12 - 4 .
7. | bonr M12x1,25x70 - 2 WT. 15. | Iait6a @12x40x3 - 4 miT.
8. | Taiixa M10 -2 mr. 16.| Ceptudukat -1 mr.
17.| PyxoBozacTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

-YcTaHOBUTH aBTOMOOUITH Ha MOIBEMHUK, 3CTAKaAy MM CMOTPOBYIO sIMY, TIPHHSIB BCE
HE00X0MMbIe Mephl 00ecTiedeHnsi 0€30TTaCHOCTY BBIIOTHAEMBIX padoT;

-OcBo6oauTe Gara)kHUK OT HAIIOJIEHOTO IIOKPHITHSL H CHUMHUTE OOKOBBIC TTaHEITH;

-JlemoHTHpYiiTE OamIiep 1 ycuiauTens Oamrepa (yCHauTels Oamrepa 0obiie He UCTIONb3yeTCs);

-IIpucnycTrTe MIIyIIATENh B CHUMUTE TEIIOM30JSIIIUOHHYIO TTaHEIh;

-BcraBbTe B JIOHXKEPOHBI aBTOMOOWIIS KPOHIITEWHBI (1103.2), 3aKpENUTe WX, MCIOJIB3Ys MITATHBIE
GOJITHI KPETUIEHHUsI YCUITMTENISL GaMIiepa, U ¢ TIOMOIIBIO KPENEeKHbIX 31eMeHToB (1103.5,8,11,12,15);

-VYcranosute 6anky TCVY (mo3.1), ucrnonb3ys 60NTHI, MIaliObl, raiiku (1103.6,9,13,14);

-Ycranosute map (1103.4) u noaposetHuk (1mo3.3) Ha TCY ¢ nomomuipio 60aToB U raek (1o3.7,10);

-BrIpexbTe 0TBEpCTHE B IITACTUKOBOM Oamrepe (CM. 3CKU3 A) M yCTaHOBHUTE €ro 00paTHO;

-3aTsKKy OONTOB ¥ Ta€K IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 32 H-m; - pe3sba M12 — 56 H-m; - pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

-B cooTBeTcTBHHE C MyHKTOM 5 ITacnmopTa MOAKIIOYUTE JJIEKTPOOOOpYIOBaHHE;

-Cuennoit mrap TCY nmokpbITh cioeM KoHcHcTeHTHOH cmasku Tuma JINTOJIL.

Dckus A.

\of


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmodeHuto AekrpoodopynoBanust TCY x 60pTOBO# ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBlii IOBOPOT <]

2 IIpotuBoTYMaHHBIE CI _t}_
rabaputHble hapbl

CTomn-curHan 6

= )= T'abapurnbie oruu | 5,7

E:> IIpaBslit moBOpOT 4

Puc.2. Cxema noaxiitoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHS

3 Macca J_

6. TAPAHTHUHA U3IOTOBUTEJISL

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY. cocrapiser 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS NIPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crienHoe ycTpOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

ITAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. (496) 616-92-67; dakc 616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBMJIA

AUDI Q5 09.2008r.-12.2016r.
Kon: AU 04

PykoB0ACTBO 0 MOHTAXKY M IKCIIIyaTAMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

